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Vážení spoluobčané,
      Do Vašich domácností přichází další číslo našeho zpravodaje. Je to v době Adventu (v latině znamená "příchod"),
tedy v době předvánoční. Čtyřtýdenní adventní doba před Vánocemi (letos byl první adventní nedělí 28. listopad) by
měla být prožívána v klidu, pokoře a zamyšlení nad sebou. V křesťanské liturgii má Advent hluboký význam před 
slavností Narození Páně. Již na počátku 5. století se ve Francii v tourské diecézi započalo se slavením Adventu.
      Advent býval kdysi pravým opakem dnešní doby. Určitě není, jak se říká, "to pravé ořechové" pachtění se za
nejhonosnějšími a nejdražšími dárky. Mnohdy udělá větší radost maličkost, která je darována opravdu z lásky 
a z celého srdce.

Vážení spoluobčané,
       na sklonku končícího roku 2004 bych Vám všem jménem svým i jménem celého městského
zastupitelstva a pracovníků městského úřadu chtěl popřát příjemné prožití Vánočních svátků, 
u stromečku hodně radosti z dárků, na Silvestra dostatek bujarého veselí a do nového roku 2005 
především hodně pevného zdraví a životní pohody
      Rovněž bych chtěl poděkovat Vám všem, kteří jste se jakkoli podíleli na veřejných akcích, které 
pro Vás městský úřad ve spolupráci se zájmovými organizacemi uspořádal, ať už jste byli v roli 
účastníků nebo organizátorů. Věřte, že Váš zájem nás všechny opravdu těší a je pro nás zavazující 
při přípravě akcí roku 2005. Jsem přesvědčen, že i v následujícím roce se v hojném počtu a v srdečné
pohodě budeme společně scházet na všech akcích, které pro Vás připravíme.
      Ať Vás v novém roce potkává jen to dobré.

Ing. Libor Picka, starosta

Zastupitelstvo 29. 11. 2004
bere na vědomí:
 - opravu místní komunikace v Újezdě Svatého Kříže
 - vydání a prodej kalendáře Domažlicko 2005
schvaluje:
 - prodej pozemku č. 3154 o výměře 345 m² a č. 145 o výměře 147 m² v kat. území Bělá nad Radbuzou Vladimíru
   Cingrošovi, bytem Bělá nad Radbuzou, Dlouhá 175, v ceně 20,--Kč/m²
 - prodej pozemku č. 2972/2 o výměře 380 m² v kat. území Bělá nad Radbuzou manželům Drahomíru a Jindřišce 
   Cvachovcovým, bytem Bělá nad Radbuzou, Za Pivovarem 77, v ceně 20,-- Kč/m²
 - zprávu o provedené řádné inventarizaci majetku a závazků Města Bělá nad Radbuzou podle stavu k 31. 10. 2004 
   včetně vyjádření hlavní inventarizační komise a vyřazovacích protokolů
 - inventarizační zápis o provední řádné inventarizace majetku a zásob Základní školy Bělá nad Radbuzou 
   k 31. 10. 2004 včetně návrhu na vyřazení předmětů postupné spotřeby v používání
 - poskytnutí finančního příspěvku v částce 10 000,- Kč z rozpočtu Města Bělá nad Radbuzou svazku obcí Domažlicko
   na pořádání veletrhu cestovního ruchu v Brně v lednu 2005.
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BĚLŠTÍ  RADNÍ  INFORMUJÍ
Bělá nad Radbuzou dne 9. 12. 2004

Z  JEDNÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  M ĚSTA



      Město Bělá nad Radbuzou vlastní 400 hektarů lesů. Je členem Sdružení vlastníků lesů Sedmihoří. Správcem 
městských lesů je lesník pan Jaroslav Červený, který se stará o dodržování lesního hospodářství, což je nejenom 
těžba, ale i výsadba a veškerá péče o porosty. Pro zajímavost uvádíme lokality, kde městské lesy jsou: Růžov, Liščí 
hora, Roudnice, drobné lesíky v polích okolo Bělé.
      Příjmy města z městských lesů k 31. říjnu 2004 jsou 1 345 663,80 Kč a výdaje  991 477,60 Kč. Za pěstební činnost 
(pěstování sazenic, zalesňování) město zaplatilo 358 137,90 Kč, za těžbu 579 589,70 Kč (těžbu provádějí odborníci se
svojí těžkou mechanizací). Zisk je 354 186,20. Z uvedeného je zřejmé, že hospodaření v lesích je pro město přínosem.

      Český rozhlas Plzeň se ve svém rozhlasovém seriálu "Rádio na cestách" zastavil ve středu 24. listopadu 2004
i na naší radnici. Určitě mnozí z Vás během celého dne slyšeli vstupy o našem městě a také vystoupení paní Aleny
Konopové a Dagmar Vejskalové. Vše vyvrcholilo večer v 18:00 hodin, kdy byla vysílána živě a bez jakékoliv přípravy 
beseda nejen o historii a pamětihodnostech, ale i o současném dění a plánech do budoucna. V besedě s rozhlasovým
redaktorem Martinem Sobotkou hovořili starosta ing. Libor Picka, místostarostka ing. Kamila Císlerová, Ludmila
Janissová, Jiří Mach a Dagmar Vejskalová. Jako hosté pak vystoupili pánové Bohumír Novotný a Miloš Vonášek.
Pro nedostatek vysílacího času (od 18:30 hodin již běžel jiný program) se nedostalo na všechny. Kdo by chtěl, může 
své názory zveřejnit v našem zpravodaji. Každý výtisk posíláme do redakce Domažlického deníku, kde máme dohodu
o publikování informací, a tak se může stát, že právě Váš názor bude v denním tisku.
      4. prosince pak následovalo vysílání z restaurace Na Pleši.

 
      Vážení přátelé,
před několika dny jste určitě ve vysílání z Plzně během celého dne poslouchali o Bělé - od starosty, kronikářky, 
učitelky, náhodných občanů.
      Byla řeč o problémech v pohraničí, možnostech zaměstnání, o dopravě. Zopakovali jste si vědomosti o památném
mostě, kostele, přemýšleli jste o výsledcích turistů i hasičů.
      Ve výčtu kladů a nedostatků z historie i budoucnosti trochu něco chybělo - pohled k lidem dříve narozeným. Na
všem, co v Bělé máme, se větším či menším dílem podíleli. Víme jak je o důchodce postaráno po stránce zdravotní,
finanční. Ale víme dost o jejich soužití? Nechceme přece, aby se uzavírali do sebe a do čtyř stěn. Máme Klub
důchodců s hezkou klubovnou a v ní nejméně 15 stálých návštěvníků. Na pravidelná setkání se moc těšíme, chodíme
za sluníčka, v dešti i bouři. Neděláme nic světoborného. Vzhledem k možnostem - vidíme smysl práce v maličkostech
(z těch se skládá život, i když život není maličkost). Naopak! drobnými pozornostmi, laskavým slovem a předáváním
zkušeností zaháníme občasné chmury stáří. Patříme k sobě věkem, chutí něco ještě pro sebe udělat. Proto se rádi
zasmějeme, zazpíváme, zasoutěžíme… Vzpomínáme na skromné mládí a porovnáváme se současným… Ale netouláme
se jen minulostí, myslíme i na blízkou budoucnost - co kde vylepšit. A protože víc lidí víc ví, umí a dokáže - přijďte
mezi nás. Vánoce jsou tou nejvhodnější dobou pro naše setkání. Přivítá Vás milá atmosféra, proteplená a vyzdobená
klubovna, rozžaté svíčky, adventní věnec, vůně kávy, dárečky, přáníčka. Nikoho nenutíme, jen doporučujeme. Přijďte,
posoudíte a možná budete litoat, že už dávno nechodíte.
      Máme dlouholetou dobrou a úzkou spolupráci s MěÚ. Je proto zcela možné, že nás navštíví ne kouzelník, ale náš 
starosta. Bývá mu s námi dobře. Dobře totiž ví, že lidé dříve narození mají právo složit ruce v klín. Ale také ví, že o své 
práci přemýšlejí a prací leccos vylepšují.
      Přijďte s nápady mezi nás.
      Využijte možnosti.
      I větší města než je Bělá by chtěla fungující Klub důchodců.

Růžena Tauscherová
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ČESKÝ  ROZHLAS  V  BĚLÉ

ČINNOST  SENIORSKÉHO  KLUBU

MĚSTSKÉ  LESY



Předvánoční  besídka

ve čtvrtek 16. prosince od 15:30 hod. v městské knihovně 
účinkují Orlíci s pásmem písniček a pohádek

Memoriál  Václava  Kadeřávka  v  basketbale  dívek

v pátek 17. prosince od 9:00 hod. v tělocvičně základní školy
pořádá ŠSK Olymp při ZŠ Bělá nad Radbuzou, účinkují pozvaná družstva 
od 15:00 hod utkání žen, od 16:00 turnaj mužů

Vánoční  dětská  besídka

v sobotu 18. prosince od 15:00 hod. v klubovně hasičské zbrojnice 
pořádá Sbor dobrovolných hasičů Bělá nad Radbuzou, kromě povídání a pohádek se bude péct i vánočka

Vánoční  turnaj  ve  fotbale 

v sobotu 25. prosince od 9:00 hod na fotbalovém hřišti

Vánoční  turnaj  ve  volejbale

v neděli 26. prosince od 10:00 hod. v tělocvičně základní školy

Silvestrovská  vycházka

v pátek 31. prosince od 13:00 hod
od historického mostu přes Radbuzu na Bystřičák, kde bude připraveno občerstvení

  Silvestrovská  taneční  zábava

   v pátek 31. prosince od 20:00 hodin v sále kulturního domu, vstupné 100,-- Kč
   pořádá Město Bělá nad Radbuzou a Milan Kubát, majitel restaurace Radbuza
   k tanci a poslechu hraje Crystal pod vedením Zdeňka Peroutky

Společné  přivítání  nového  roku  2005

o půlnoci 31. prosince přivítáme na náměstí ohňostrojem nový rok 2005 a společně si připijeme všichni na to, aby
byl šťastný a veselý.
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v neděli 19. prosince od 17:30 hod v kostele Panny Marie Sedmibolestné 
vystoupí pěvecký sbor Čerchovan pod vedením dirigenta Marka Vorlíčka

PROSINCOVÉ  POZVÁNKY 

Vánoční  koncert



1. 12. - 19. 12. Po, St, Pá 15:00 - 19:00
Út, Čt 17:00 - 21:00
So, Ne 16:00 - 20:00

20. 12. 15:00 - 19:00
21. 12. 15:00 - 19:00
22. 12. 15:00 - 19:00
23. 12 - 25. 12. ZAVŘENO
26. 12. 10:00 - 20:00
27. 12. 14:00 - 20:00
28. 12. 14:00 - 20:00
29. 12. 14:00 - 20:00
30. 12. 14:00 - 20:00
31. 12. 2004 - 1. 1. 2005 ZAVŘENO
2. 1. 2005 14:00 - 20:00
Rezervace: u obsluhy, nebo tel. 603 539 985

SOLÁRIUM  - celý prosinec 4,50 Kč/min

      11. 12. SPINNIG - 7 JÍZDA - poprvé za účasti mladých fotbalistů

      18. 12. 14:00 - 20:00SPINNING

20:30 TRADIČNÍ SETKÁNÍ NÁVŠT ĚVNÍK Ů FITCENTRA
vstupenka - talíř něčeho dobrého na zub (jako vždy)
hosté - Country kapela

      12. 12. PŘEDVÁNOČNÍ TURNAJ       26. 12. VÁNOČNÍ TURNAJ

Děti 10:00 - 12:00 Děti             13:00 - 15:00
Dospělí 14:00 - 17:00 Dospělí       16:00 - 19:00

Vstupné na oba turnaje - děti  10,-- Kč, dospělí  100,-- Kč

SCRABLE FOTBÁLEK  (dvojice)
KOSTKY AUTODRÁHA
KULE ČNÍK STOLNÍ TENIS

Soutěž o ceny - minimální účast 5 osob v jednotlivých disciplínách

Přihlášky na turnaje a spinning: osobně ve fitcentru nebo tel. 603 140 650

Z celého srdce přejeme příjemné prožití svátků vánočních 
a úspěšné vkročení do nadcházejícího roku 2005

Všichni z  FITCENTRA POHODA
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Prosinec - provozní doba

Akce prosinec 2004



*** V pátek 3. prosince přišli do Mateřské školy Mikuláši s anděly a čerty. Děti jim přednesly básničky a písničky
        a od Mikulášů dostaly sladkou odměnu. Čerti ovšem museli některé zlobiče postrašit. Mateřská škola v Bělé
        nad Radbuzou děkuje firmě ORI Praha, zejména jejímu jednateli ing. Jaroslavu Rotovi, za bohatou mikulášskou
        nadílku pro děti.

*** Mikulášská nadílka, kterou pořádá Město Bělá nad Radbuzou, proběhla přímo v den svatého Mikuláše. Jako 
        vždy běžely kamery a cvakaly fotoaparáty při kulturním vystoupení dětí. O nastudování programu se zasloužili
        Marta Hájková, Alena Konopová a Hana Volfíková z mateřské školy, Anna Ulmanová ze základní školy a Petr
        Kreysa ze Základní umělecké školy v Horšovském Týně. Setmělé náměstí pak ozářil rozsvícený vánoční strom 
        a spolu s ním se rozzářila očka těch nejmenších. Následoval netrpělivě očekávaný příjezd Mikuláše s čerty
        a anděly. Mikuláš, kterého jako vždy zosobňoval ing. Libor Picka, rozdal víc než 350 dárkových balíčků se
        sladkostmi a ovocem. Tato akce se stala hezkou tradicí našeho města, na kterou se každoročně těší nejen děti, 
        ale i jejich rodiče.
        Děkujeme všem, kteří se na zajištění akce podíleli, ať již přípravou balíčků, výkonem svěřených "funkcí"
        a nacvičením vystoupení. V neposlední řadě děkujeme za zapůjčení koňského spřežení panu Milanu Kubátovi
        a sponzorům Klubu českých turistů Bělá a Řeznictví Dvořák.
        Zároveň se rozzářilo vánočně vyzdobené město, za což patří dík zaměstnancům Městského úřadu.

*** Pro děti ze základní a mateřské školy uspořádalo město dne 9. prosince "Vánoční maxi show", na které účinkovali
        baviči a herci známí z dětských televizních pořadů a oblíbená hudební skupina. O tom, že se děti dobře bavily, 
        zpívaly a soutěžily, není třeba dále psát. Pozvány byly i děti z Hostouně a Poběžovic. Myslíme si, že město dalo 
        všem dětem dopředu pěkný vánoční dárek. Dětem se ze sálu bělského kulturního domu ani nechtělo odejít.

*** Od počátku příštího roku začne vysílání městského veřejného rozhlasu. Náplní budou důležité informace o dění
        ve městě, zprávy z městského úřadu, pozvánky na nejrůznější akce a podobně. První vysílání uslyšíte ve čtvrtek
        13. ledna 2005, a to dvakrát - dopoledne a v podvečer. Svoje náměty nebo příspěvky, včetně reklamy, můžete
        předávat v městské knihovně do středy do 17:00 hodin. Odvysílání příspěvku bude pro bělské občany 
        a organizace bezplatné, mimobělští zaplatí 100,-- Kč. Pokud by měl někdo požadavek na odvysílání na poslední 
        chvíli, připlatí 50,-- Kč (platí pro všechny). Přijímače pro příjem městského rozhlasu si můžete vyzvednout 
        v městské knihovně.

*** Na začátku každého roku je v Brně pořádán veletrh "Regiontour", který propaguje turistiku a cestovní ruch
        v regionech celé naší republiky. Město Bělá nad Radbuzou se bude spolu s dalšími prezentovat v rámci 
        Plzeňského kraje. Starosta města ing. Libor Picka, který se pravidelně veletrhu zúčastňuje, bude mít k dispozici
        všechny materiály, které propagují naše město, a bude poskytovat informace a zvát k nám návštěvníky.

*** Dobrou zprávou pro všechny občany je, že v příštím roce nebudou zvýšeny poplatky za odpady. Podrobnější 
        informace najdete v příštím zpravodaji. Obecně závazné vyhlášky č. 1/2004 (odpady) a č. 2/2004 (místní 
        poplatky) jsou zveřejněny na úřední desce a jsou k nahlédnutí na Městském úřadě u paní Zdeňky Tomanové
        nebo na internetových stránkách města.

*** Čtenářské poplatky v městské knihovně zůstávají příští rok rovněž beze změny - 10,-- Kč pro děti, studenty,
        důchodce, 30,-- Kč pro ostatní čtenáře.

*** M ěsto Bělá nad Radbuzou najdete v kalendáři "Domažlicko 2005". Ten si můžete zakoupit v pokladně městského
        úřadu za 100,-- Kč.

*** M ěstská knihovna bude uzavřena v době vánočních prázdnin od 27. do 31. prosince.

*** Pokladna městského úřadu bude letos otevřena naposled v pondělí 27. prosince, 
      od 28. do 31. prosince bude pro veřejnost uzavřena!
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KRÁTCE



      Není pro Vás žádnou novotou, že v těsném sousedství Domu s pečovatelskou službou ve Školní ulici probíhají
dokončovací práce na výstavbě deseti bytů pro seniory.
      Firma Stapom Rokycany, která byla vybrána při výběrovém řízení, dospěla k likvidaci, a hlavním zhotovitelem se 
stal pan Tomáš Kerpčár, na jehož bedrech leží veškeré starosti při dokončení. Rokycanská firma měla takovýchto 
zakázek mnohem více. Naše město z celé nepříjemné situace vyšlo dobře, poněvadž pracovníci Stapomu provedli
více prací, než bylo vyfakturováno, a proto jsme nepřišli o žádné finanční prostředky. Počítá se s tím, že byty budou
předány do užívání k 1. březnu 2005. Stavba je prakticky hotová, funkční je plynové topení, je zavedena voda a 
elektřina. Zbývá provést malby, nátěry, montáže vybavení a konečný úklid uvnitř, venku pak terénní úpravy, 
chodníky a fasády. K dnešnímu dni je podáno pět žádostí o přidělení nového bytu.
      Jsme přesvědčeni o tom, že stavba bude dokončena včas a kvalitně a ke spokojenosti nových obyvatel. Je
samozřejmostí, že podle přání obyvatel bude zajišťována pečovatelská služba.
      Je dobře, že naše zastupitelstvo myslí i na spoluobčany, kteří již odvedli svoji práci pro společnost a chtějí si
v klidu, pohodě a pohodlí užívat zaslouženého odpočinku.

      Každoročně je prováděna inventarizace veškerého majetku města, a to vždy podle stavu ke dni 31. říjnu. 
V letošním roce provedly inventarizaci čtyři dílčí inventarizační komise u organizačních jednotek: Městský úřad,
Městská knihovna (včetně pobočky Újezd Svatého Kříže), Hasiči Bělá nad Radbuzou a Hasiči Újezd Svatého Kříže. 
      Celkový majetek města Bělá nad Radbuzou je 251 690 781,81 Kč. Z toho pozemky činí 12 436 924,81 Kč, budovy 
a stavby 210 494 903,38 Kč a nedokončené investice 8 598 433,30 Kč (výstavba bytů, oprava historického mostu
přes Radbuzu). 
      Nárůst majetku města oproti roku 2003 je 44 952 967,52 Kč. V roce 2003, jak jsme Vás loni informovali, činil
majetek města 206 737 814,29 Kč. Na zvýšení se podílí 10 nových bytových jednotek pro seniory, opravami 
zhodnocený historický barokní most přes řeku Radbuzu, nové autobusové zastávky, prodloužení vodovodu na
náměstí, nové střechy bytových domů č. 81 a 82 na sídlišti Za Pivovarem, nákup moderního hasičského automobilu, 
v neposlední řadě převedení školní budovy zpět do majetku města a opravy komunikací.

   INZERCE

   Pronajmu pozemek na zřízení zahrádky nad bytovkou Na Výsluní 22. Tel. 603 140 650.

Vážení spoluobčané,
      ohlédneme-li se zpět na letošní rok 2004, můžeme říci, že ani letos naše město neustrnulo. Podařila se výstavba
deseti bytů pro seniory, byly opraveny komunikace (i když ne všechny), našim hasičům bylo předáno nové moderní
hasičské auto, provádí se oprava a rekonstrukce historického mostu, proběhla celá řada společenských, kulturních
i sportovních akcí, stranou nezůstali ani místní podnikatelé. Je samozřejmostí, že byla i spousta nepříjemností a 
problémů. Přesto si myslíme, že jsme zase udělali krůček vpřed a pro příští období nás čekají další a další úkoly.

 Vážení spoluobčané,
      přejem Vám všem příjemné prožití Vánočních svátků, šťastné vykročení do roku 2005 s tím, abyste byli zdrávi,
aby Vás neopustilo štěstí, pohoda a úspěch. Přejme si společně, aby mezi námi bylo více hezkých a ohleduplných
vztahů a aby se nám všem v našem městě žilo šťastně a spokojeně.

Bělští radní

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 
345 26 Bělá nad Radbuzou, IČO: 253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. www.sumavanet.cz/bela
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